

临沂服务业主攻六大方向

力争2015年增加值破2000亿元,打造全国最大的3D影视拍摄基地

本报8月22日讯(记者 张纪珍)20日召开的临沂市服务业发展大会,明确提出了今后全市服务业发展方向。商贸物流、文化旅游、金融保险、房地产、科技信息、家庭服务六大产业将成为发展重点。

临沂市发展服务业的主要目标也已确定,计划今年全市服务业增加值占GDP比重确保提高1个百分点以上;“十二五”期间,全市服务业增加值增长速度明显高于

GDP增长速度,占GDP的比重每年提高2个百分点左右。

会议提出,要力争2015年,全市服务业增加值突破2000亿元,占GDP比重达到50%以上,服务业实现税收占全部税收的60%以上,争取有10家以上大型服务企业集团进入全省百强行列。

同时,记者获悉,作为将重点发展的六大服务产业之一,文化旅游产业的发展亮点频现。临沂将抓住《孙子兵法》为全省3D电影破题

之作的机遇,力争将临沂打造成为全国最大的3D影视拍摄基地。

目前,3D电影成为世界电影技术发展的潮流,正受到越来越广泛关注。作为《孙子兵法》的出土地,临沂市决定将“兵圣”孙武和《孙子兵法》推上大银幕,拍摄3D电影《孙子兵法》。《孙子兵法》成为全省3D电影破题之作,临沂计划借《孙子兵法》的拍摄时期,将临沂市打造成为全国最大的3D影视拍摄基地。

沂蒙资讯>>

临沂援川项目全面竣工

本报8月22日讯(记者 刘海蒙 唐丽丽)18日,临沂市援建北川新县城敬老院、影剧院等项目完工,这是继安居房竣工验收后取得的又一重要援建成果,标志着临沂市援建北川新县城所有项目全面竣工。

按照“科学援建,务实援建,和谐援建”和创“一优三杯”工程的要求,临沂市坚持“零遗憾、零缺陷,百分之百打造优质工程、百分之百让各级领导和北川人民放心满意”的“双零、双百”工作目标,严把工程质量安全关,确保了项目推进和如期完工。

残疾康复中心招20名聋儿

本报8月22日讯(记者 唐丽丽)为使更多贫困聋儿获得康复,临沂市残疾人康复中心语训部面向全市招收20名聋儿学生。

此次招生条件为:全市范围内年龄1.5岁至6周岁,精神、智力及行为发育正常的聋儿,裸耳听力损失在100dB(HL)

以内。同时,为年龄1.5至4周岁的贫困聋儿提供适合的全数字助听器两台,并为其提供连续两年的免费语训。

报名时间为8月30日—9月30日。地点:临沂市残疾人康复中心语言训练部(沂州路201号院内),联系电话:8727662。

临沂重拳整治“零负团费”

本报8月22日讯(记者 魏玉娜)为打击旅行社采取“零负团费”削价竞争,买团卖团,转嫁经营风险等经营行为,以及导游欺诈骗游客、强迫购物、非法牟利等不法行为。近日,临沂市出台了《临沂

市治理整顿“零负团费”工作方案》。旅游行政管理部门自8月21日—9月20日,集中进行“零负团费”整治督查,对重点地区、重点企业和重点环节进行一次全面排查。

两企业牵手 F1 摩托艇大赛

本报8月22日讯(通讯员 巩家和 记者 张纪珍)20日、21日,临商银行、立晨物流牵手“中

国移动通信杯”2010年F1摩托艇世界锦标赛中国临沂大奖赛,成为临沂大奖赛高级合作伙伴。

降温雨

22日,市民在雨中出行。当日下午5时许,一场阵雨突袭沂蒙大地,缓解了连日来的高温天气。

记者 廖杰 摄



“临沂第一跨”顺利推进

将实现京沪、长深高速直接对接

本报8月22日讯(通讯员 李先锋 黄蕾 记者 王健)记者从临沂市交通运输部门获悉,被称为“临沂第一跨”的玉平沂河特大桥工程进展顺利,在顺利完成主桥全部承台之后,现已转

入地面上桥墩及上部结构施工阶段。

据介绍,临沂玉平沂河特大桥主桥部分为7孔90米+两孔50米的大跨径变截面箱梁。90米的单孔跨度将使玉平沂河特大桥成为临沂

单孔跨度“之最”,大桥也将成为省内预应力混凝土连续梁桥连续长度“之最”。

同时,临沂玉平沂河特大桥及接线工程,将实现京沪高速和长深高速的有效直接对接,使临沂绕城高速公

路实现东西连通,对完善临沂绕城快速通道网络,缓解城区交通压力,强化临沂在淮海经济区、鲁南经济带中心城市的交通枢纽功能,促进临沂社会经济发展具有重要意义。